

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2016. június 19-én tartott rendkívüli nyilvánosülésén.

Határozat száma	Tárgya
72/2017.(VI.19.)	Közművelődési érdekeltséget növelő pályázat benyújtásához önrész biztosítása
73/2017.(VI.19.)	Vándorméhek letelepítése
Rendelet száma	Rendelet tárgya
8/2017.(V.20.)	Átány Község önkormányzat rendelete a helyi közművelődés feladatairól

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2017. június 19-én megtartott rendkívüli, nyilvános ülésén

**Jelen vannak:**

Gönczi Mihály	polgármester
Jámbor Dénes	alpolgármester
Ötvös Károly	képviselő
Szabó Sándorné	képviselő
Szórád Imre	képviselő
Szigili János	képviselő
Végh János	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Dr, Joó István	jegyző
Ötvösné Mértén Ilona	intézményvezető

**Jegyzőkönyvvezető**

Nagy Endréné	közszolgálati tisztviselő
--------------	---------------------------

**Gönczi Mihály polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte a lakosság részéről megjelent Tóthné Fuder Ellát.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő megválasztott képviselőből, 7 fő jelen van.

Javaslatot tett, a jegyzőkönyv hitelesítőkre: Szigili János és Végh János képviselők személyében és a napirendi pontokra.

**1. Az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 9/2000.(V.12.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Dr. Joó István jegyző

**2. A közművelődési érdekeltséget növelő pályázat benyújtásával kapcsolatos döntés**

Előadó: Gönczi Mihály polgármester

Ötvösné Mértén Ilona a Dr. Fél Edit Közösségi Tér intézmény vezetője

Kérte, aki a jegyzőkönyv hitelesítőkre, és a napirendi pontra tett javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő- Testület, a jegyzőkönyv hitelesítőkre, és a napirendi pontra tett javaslatot, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül, 7 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

**1.Napirendi pont**

**Az Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 9/2000.(V.12.) önkormányzati  
rendelet módosítás**

**Gönczi Mihály polgármester:** Tájékoztatta a testületet, hogy június 23- ra határidős a Közművelődési érdekeltséget növelő pályázat benyújtása, melyhez csatolni kell az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló rendeletet. Szükséges a meglévő rendeletünk aktualizálása, illetve a jogszabályi változások átvezetése. A rendelet tervezetét a jegyző úr elkészítette, írásban kiadásra került. Kettő helyen kell pontosítani. A 4.§ 82) bekezdés utolsó mondatában a „ szerződések „ szó helyett „ szerveződések „ a helyes. Itt elírás történt.

A kihirdetés napja pedig június 20. Eredetileg a június 30-i ülésen tárgyalta volna a testület, de a határidő miatt előre kellett hozni. Ezért van most a rendkívüli ülés. Kérdezte jegyző urat van e kiegészíteni valója.

**Dr. Joó István jegyző:** Egyeztetett az intézményvezetővel a pályázat benyújtásával kapcsolatban, és mivel szükséges a közművelődésről szóló önkormányzati rendeletet csatolni. A Nemzeti Kulturális Intézet egykori vezetőjével egyeztették, és azt a szakmai véleményt adta, hogy a meglévő rendelet már nem alkalmas arra, hogy ehhez a pályázathoz csatolásra kerüljön, ezért a testület rendkívüli ülés keretén belül megalkotja, elfogadja és az új rendelet kerül becsatolásra.

Kérte, hogy a rendelettel kapcsolatban a véleményt, hozzászólást tegyék meg.

**Gönczi Mihály polgármester:** Átadta a szót a testületnek.

Mivel nem volt hozzászólás szavazásra tette fel a rendelet elfogadását.

Kérte, hogy aki a rendelet tervezetét az előterjesztett tartalommal, és a két pontosítással elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület az elhangzott javaslatra a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi rendeletet alkotta: (A szavazásban 7 fő vett részt).

**8/2017. (V.20.) önkormányzati rendelet**

**Átány község Önkormányzat Képviselő -testületének  
a helyi közművelődés feladatairól**

*(A rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)*

**1.Napirendi pont**

**A közművelődési érdekeltséget növelő pályázat benyújtásával kapcsolatos döntés**

**Gönczi Mihály polgármester** : A pályázathoz az árajánlatok kiadásra kerültek. Közel 2 millió forintos pályázatról van szó. Az önrész kilencszeresét adják támogatásként. Ennek a lehetőségét kell kihasználni. Amennyiben az önkormányzat 200.000.- Ft önrészt biztosít, akkor 1,8 millió Ft támogatást adnak. Tehát 2 millió Ft keretbe mi fér bele, azt kell mérlegelni. Gyakorlatilag a hangosítást, ahhoz egy laptop , valamint a művelődési ház nagytermének klimatizálását lehetne megoldani. Rendezvényeknél nagyon fontos lenne, hiszen amikor 100-150 ember bent van, már levegő sincs.

Kérdezte Ötvösné Mértén Ilona intézményvezetőt, hogy van e kiegészítése, hozzászólása a pályázattal kapcsolatban.

**Ötvösné Mértén Ilona intézményvezető:** Nem kívánta kiegészíteni. Esetleg, ha van kérdés, akkor válaszol.

**Dr. Joó István jegyző:** Kérdezte, hogy hány darab klíma berendezést takar ez az ajánlat.

**Ötvösné Mértén Ilona intézményvezető:** Kettő darab a felmérés alapján.

**Dr. Joó István jegyző:** Akkor ez nem mobil klíma?

**Gönczi Mihály polgármester** : Nem., beépített. Felmérésre került, 2 db nagy teljesítményű berendezés kerül felszerelésre, ami ezt a nagy légtérrel lehűti. Úgy tervezi, hogy a kültéri egységek nem a homlokzatra, hanem az belső udvarra néző falakra kerülnek.

A másik a komplett hangosító berendezés a lappal, ami hordozható, tehát szabadtéri rendezvényeknél is alkalmazható.

Az önrésztől kell a testületnek döntenie, amit szintén csatolni kell a pályázathoz.

A Képviselő-Testület úgy határoz, hogy a „Közművelődési érdekeltséget növelő pályázatot „ benyújtja, melyhez 200.000.- Ft összeghatárig az önrészt a 2017. évi költségvetés általános tartalék terhére biztosítja.

Kérte, hogy aki az elhangzott javaslattal egyet ért, kézfeltartással, jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen, szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot, hozta (a szavazásban 7 fő vett részt):

**72/2017.(VI.19) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a **Közművelődési érdekeltség-növelő pályázatot** benyújtja, melyhez az önrészt 200.000.- Ft, azaz Kettőszázezer Ft összeghatárig a 2017. évi költségvetés általános tartalék terhére biztosítja.

**Felelős:**

Gönczi Mihály  
polgármester

**Határidő:**

2017. június 23.

Mivel más hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést, 16 óra 25 perckor bezárta.

**Gönczi Mihály polgármester :**

*A Képviselő-testületi ülést a jegyző javaslatára 16 óra 30 perckor visszanyitotta.*

A lakosság részéről jelen lévő Tóthné Fuder Ella a vándorméhek letelepítésével kapcsolatban benyújtott panaszában kérte a testület intézkedését. *( írásban benyújtott panasz, kérelem csatolva a jegyzőkönyvhöz )*

**Ötvös Károly képviselő:** Nem akadákoskodni akar, de jól át kell gondolni a döntést, meg kell vizsgálni mi lehet a következménye. Tud több olyan vándorméhészről, akinek itt bent a faluban vannak lerakva a méhei.

**Dr. Joó István jegyző:** A döntés minden vándor méhészre vonatkozik. Az a lényeg, hogy belterületre ne telepítse.

Azt mondja a hölgy, hogy van 5000 hektár külterület, ahová le lehet rakni a méheket.

**Ötvös Károly képviselő:** Akkor ezt a döntést közhírré kell tenni, ne csak az az egy méhészt tudja, aki ellen most a panasz érkezett.

**Dr. Joó István jegyző:** Ez a döntés a vándorméhészekre vonatkozik. A jelenlegi nyilvántartás alapján a belterületen letelepített vándorméhek tulajdonosainak ki kell küldeni a határozatot, felszólítani, hogy a méheket telepítse külterületre.

A 2017. június 19. után érkezett bejelentésekre pedig csak külterületre adja meg az engedélyt.

**Végh János képviselő:** Kérdezte Tóthné Fuder Ellát, hogy az ő saját tulajdonában lévő méhek helyrajzszám szerint a saját területükön van e.

**Tóthné Fuder Ella Átány, Szabadság út 47.** Igen, saját területen.

**Végh János képviselő:** Mi történik, ha a tulajdonos, akinek most a területére vannak telepítve a méhek, a saját nevén jelenti be, mintha az ő tulajdona lenne.

**Tóthné Fuder Ella Átány, Szabadság út 47.** Ezt azért nem lehet csak úgy mondani. Adás-vételi szerződésnek, állategészségügyi igazolásnak kell lennie.

**Dr. Joó István jegyző:** Amennyiben az ingatlan tulajdonosa bemutatja a pípírt, hogy megvette ezt a méh állományt, onnantól nem vándorméhész, akkor ezzel tovább nem lehet mit kezdeni.

**Szórád Imre képviselő:** A körzeti állatorvostól tudja, hogy van szabva 200 m határ, amit be kell tartani. Ebben az esetben éppen határeset, de szabályosan vannak letelepítve a méhek.

**Dr. Joó István jegyző:** Véleménye szerint, ha ezt kimondja a testület, hogy belterületen vándorméhész ne legyen, akkor ezzel megoldható lesz a probléma.

**Gönczi Mihály polgármester :**

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a vándorméhek belterületen történő letelepítését 2017. június 19. napjától nem engedélyezi.

Kérte, hogy aki az elhangzott javaslattal egyet ért, kézfeltartással, jelezze.

A Képviselő- Testület, a döntéshozatalban résztvevő 7 fő közül 7 igen, szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot, hozta (a szavazásban 7 fő vett részt):

**73/2017.(VI.19) Képviselő- Testületi határozat:**

Átány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy  
**2017. június 19. napjától** a vándorméhészeknek a méhcsaládok letelepítésére **Átány község belterületére** nem ad engedélyt.

**Felelős:**

Dr. Joó István  
jegyző

**Határidő:**

Azonnal

*Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének  
2017. június 19-i rendkívüli, nyilvános ülésének jegyzőkönyve*

Mivel más hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést, 16 óra 45 perckor bezárta.

**K.m.f.**

  
**Gönczi Mihály**  
polgármester



  
**Dr. Joo István**  
jegyző

  
**Szigili János**

  
**Végh János**

**jegyzőkönyv hitelesítők**